

珍 愛

有一對情侶，相約下班後於西門町用餐、逛街，可是女孩因公司會議而延誤。女孩坐在公車裏，著急而忐忑難安，路上的車陣及窗外的雨，更令人心底困頓茫然，深怕男友生氣；到達時已遲到 30 多分鐘...

『妳每次都這樣，妳到底還要我等多久，甚麼心情也沒了，我要走了！以後也不會再等妳！』

剎時、女孩因上班時會議所受的挫折與剛剛在車上的自責，終於決堤崩潰而流淚，使匆忙的路人，早已分不清是她髮梢滴落的雨水還是傷心的淚水啊！

或許，他們再也沒有未來！

同日、另一對情侶也面臨同樣的處境；女孩到達時亦已遲到半個鐘頭.....。

『妳一定忙壞了！』

接著男孩拿出手帕為她拭去臉上及手臂上的雨水，並脫去襯衫蓋在女孩身上，急忙拉著她濕冷的手，走到沒雨的走廊....。

此刻、女孩流淚了！但流過她臉頰的卻是溫馨且能洗滌心靈的美麗雨水啊！

再多的言語也比不過輕柔的身體碰觸，其釋放出愛的能量更是難以形容。

其實愛、恨往往僅繫於一念之間啊！如果當您等待時，每等一分鐘就在心中添加一分恨意與不滿，經過 30 分鐘堆積後，情緒可能像火山一般隨時爆發；相反的、您如果於等待 30 分鐘後，轉變一下想法....

『啊！我又減少 30 分鐘與他(她)相聚的時光，等他(她)到來後，我會更珍愛眼前的一切！』..... 結果怎樣，相信您一定比我清楚。

親愛的朋友，愛不僅要懂得寬容更要及時！

很多事可能祇在於您心境的轉變啊！對嗎？！

資料來源：網路

